

行业资讯

郑州市骨科医院成立疼痛诊疗中心 无创绿色疗法 治骨病不痛苦

上周六,郑州市疼痛诊疗中心在郑州市骨科医院正式开诊迎“宾”。

疼痛是患者的主观感受,也是几乎所有疾病给人带来的第一感觉,骨科疾病更是如此。为了快速解除骨病患者的痛苦。市骨科医院成立了疼痛诊疗中心,该中心目前是国内规模最大的以中医疗法为主的骨科疼痛诊疗中心,开创骨内科学治疗新理念,以解除患者疼痛为治疗目的的综合诊疗中心,运用自然无创绿色疗法,采用非物质文化遗产郭氏正骨推拿按摩手法等治疗颈肩腰腿痛疾病,在避免过度治疗的同时,将身体的损伤降到最低。

另外,该中心为患者提供无缝隙服务,实行全天候预约应诊,患者可根据自己的预约时间看病,方便了上班族及其他就诊患者。

亚飞 东方

郑州市管城回族区人民医院 六年顽疾百天除 老冯开心送锦旗

“在这里,治疗了3个多月,终于摆脱了这个折磨我6年的病,真是太感谢您了。”日前,58岁的焦作患者冯济民将锦旗送到郑州市管城回族区人民医院张彦军院长手中。

据了解,张彦军擅长采用中西医结合诊治各种腰腿疼症和各种疑难杂症,特别是利用独特手法和针灸治疗急性颈、肩、背、腰、腿疼立竿见影,其银针针灸技术、药氧技术、中药内服外敷、中医疗特殊手法等联合治疗方法,为广大的颈椎病患者解除了病痛,成为国内治疗颈肩腰腿痛病的知名专家,被患者誉为“颈肩腰腿痛的克星”。

晓蕾 杨须

河南省职业病防治研究院 为营造学术氛围 举办学术活动周

为进一步营造浓厚的学术氛围,提升全院专业技术人员的科研水平和自主创新能力,促进职工更新知识,及时了解国内外职业卫生工作新动态和新进展,日前,在省职防院举办的学术活动周期间,对于相关新技术及进展进行了精彩的专题讲座。同时,省职防院还组织召开了来自全省疾控、职防机构负责人以及相关专业技术人员参加的职业病防治科研协作会议等活动。

杨须 赵君

用行动将医疗限价进行到底

近来,郑州同济医院以“和谐中原、健康中原”为己任,率先推出限价医疗,并将医疗限价进行到底,正如该院院长所说:“赠人玫瑰,手有余香。我们是社会的一分子,我们怀着仁爱的心,伸出友爱的手,真诚地去帮助需要帮助的人。”

限价医疗 实惠看得见,真正让利于民

为了真正让利于民,该院首先推出常见病、单病种限价医疗,如腹腔镜下卵巢肿瘤剥离术5000元;腹腔镜下子宫肌瘤剔除术4000元;韩式MEC微创处女膜修补术1800元;韩国BZ紧缩技术2200元;超微管保宫无痛人流术680元等。更多限价内容,敬请关注郑州同济医院官方网站。

合理用药 进一步提高医疗服务质量

在遵循科学、合理用药的原则上,郑州同济医院将患者用药按从低级到高级的原则,如果可以用低价位药品,绝不开中、高价位药,医生

不开大处方,患者吃3天药能治疗的病绝不开一周的药,另外,根据病情简化术前相关检查,缩短住院时间。同时,医院实行住院费用清单制、医疗收费及药品的价格公示和查询制,进一步提高医疗服务质量,增强收费透明度。

技术实力 设备、专家一个不能少

据了解,郑州同济医院先后引进国际、国内高精尖诊疗设备,如日本东芝彩超、全自动生化分析仪、德国STORZ腹腔镜、宫腔镜系统、美国COOK导丝、新一代性功能康复系统等,并定期请北京、上海专家来院进行学术交流,这也是该院深受患者信赖和同行赞许的“秘诀”。

亚飞

给您支招

辨别海参真伪 找“双举”帮忙

首届双举海参文化节期间,严抓产品质量的双举海参吸引了一批前来鉴定海参质量的市民。

一位老大爷的儿子给他买了两斤干海参,可老大爷自己泡发出来的海参一碰就烂。不知道如何是好,想到以前在双举海参专卖店买的干海参质量不错,于是,就拿到这里希望专业人士帮忙鉴别一下。为了让老大爷有一个直观印象,专卖店经理于毅拿出店里的双举刺参与老大爷的海参,分别砸开,双举海参与厚厚的海参与胶质断面让大爷很快判断出哪个是优质海参。

据了解,双举海参郑州专卖店在邀请市民免费学习海参发泡技巧的同时,还为大家传授海参鉴别知识,让每个人都成为海参质量的鉴别家。

晓蕾 俊芳

体内菌群失衡 “加加宁”来解决

美国自然医学博士,“益生菌”领军人物马克·A·布鲁奈克在《益生菌是最好的药》一书中揭示了一个事实:胃肠道病久治不愈的根本源于体内菌群失衡,当有益菌生长旺盛,人体就健康。反之,则对健康不利。

高活性航天生物制剂“加加宁双歧杆菌口服液”富含青春双歧有益菌,不仅通过菌膜群的生物拮抗消除有害菌;还能通过化学和生物屏障,消除体内毒素和炎症,修复和重建胃肠黏膜,改善肠壁细胞微循环和增强胃肠道消化功能,高效调解人体微生态平衡,解决中西医治疗不彻底、易反复、副作用大的问题。其每支活菌高达1000亿个,是同类产品的1000倍,被誉为“胃肠道卫士”。

晓蕾 俊芳

关于拨打118114号码百事通赠送女性VIP健康套餐

通知

为答谢新老客户对118114号码百事通长期以来的信赖与支持,我司决定在即日起至2月20日举行顾客答谢月,凡在这期间每天前50名拨打118114号码百事通的育龄女性朋友,每人赠送价值253元的女性VIP体检套餐一份,数量有限,赠完为止,详情请拨打118114按0键转人工咨询。

特此通知!



医药专柜

“生物活骨制剂”治膝关节病受追捧 半价优惠仅剩8天

春节即将来临,然而许多老人却由于骨关节炎而痛苦不堪,蹲不下、站不住、上下楼疼痛,僵硬异常,严重者关节积水、肿胀,甚至有些要依靠拐杖才能行动……自己受罪,让儿女们看着也心痛不已。

“退行性骨关节炎、积液、滑膜炎、半月板损伤、软骨增生、软骨软化、韧带损伤等膝关节炎,反复发作,给患者及家庭带来烦恼,严重影响生活质量。”协和膝关节专家说,“对于膝关节炎,不能光止痛,不治疗,以免掩盖病情,延误治疗时机,也不能动不动就进行手术,费用高不说,手术后遗症更让患者欲哭无泪。”

协和骨科专家认为:针对膝关节炎的治疗,首推“生物活骨制剂”配合“千年灵膝药方”组成的“活骨灵膝”五联疗法。3~5次就能解决膝关节炎引起的疼痛、积液、肿胀、僵硬、行走困难等现象。针对膝关节炎反复发作的患者,大部分无需手术也可康复。

为膝关节病患者康复举办的半价优惠活动,仅余8天。

咨询电话:0371-67363655

春节期间 肿瘤治疗莫忽视

通常肿瘤患者经过医院治疗,在病情基本稳定后,大多数会选择回家进行调理。尤其是节假日期间,大部分患者会在家中休养。

专家提醒:春节期间人员流动大,肿瘤患者由于气候、病菌、心理等多方面因素,导致免疫力下降,使其肿瘤复发、转移的可能性增大。因此,节日期间肿瘤患者的自我护理与治疗必不可少。而减轻各种不适症状,控制肿瘤细胞的生长,仍是重中之重。

原中国预防医学科学院肿瘤医院姚教授说:在节日期间,如能选择一种疗效确切、质量稳定,经由国家权威机构研制的抗肿瘤药品,在有效杀灭肿瘤细胞,控制其扩散和转移的同时,迅速提高患者的机体免疫力,增强其自身康复能力,无疑对患者平安过年大有裨益。

“富硒灵芝宝”是中国农科院研制的国内第一代中西结合抗肿瘤制剂,凭借优良的品质和极高的临床康复率,富硒灵芝宝成为全国健产委癌症防治专业委员会唯一审定抗肿瘤产品,并连续多年被保护消费者基金会授予“诚信品牌”称号。

富硒灵芝宝能快速杀伤肿瘤细胞,减轻患者各种症状,迅速提高免疫力,它的广泛应用,为肿瘤患者的跟踪治疗提供了有力保障。一方面,富硒灵芝宝可以快速、准确地作用于肿瘤细胞,通过切断肿瘤细胞的能量供应,使其因能量枯竭而迅速萎缩凋亡,从而缩小瘤体,同时有效控制复发和转移;另一方面,它能刺激机体免疫细胞的大量增殖,增强患者机体免疫功能,提高肿瘤患者自身抗肿瘤能力,改善食欲、睡眠,减轻放疗后患者的各种不适症状,显著提高生活质量。

上市11年来,国内外服用富硒灵芝宝的肿瘤患者超过百万人次,卓越的疗效也成为肿瘤患者平安过年的得力助手。

郑州咨询电话:0371-65998155

打造中原第1 医疗限价医院 郑重承诺:限价内病种若让患者多出一分钱,患者可凭票据全额退款

百姓就医,心中有一杆秤,这杆秤就是百姓衡量医院诚信、质量、价格及服务公正、公平的标准。中国百姓就医存在着看病难、看病贵和香名医更难更贵的三大问题。郑州同济医院深知金杯银杯不如百姓的“口碑”,将医疗限价进行到底……

医疗质量 我被郑州市人力资源和社会保障局、郑州市社会医疗保险中心授予“郑州市社会医疗保险定点医疗机构”的称号。安全——看病的基本要求。专家——多位北京及国内知名专家医师,是疗效的保障。技术——顶尖的微创技术,创伤小,恢复快。管理——严谨的医疗质量管理体系,医院生存的根基。

医疗诚信 我被河南电视台法制频道授予“诚信医疗单位”的称号。质量——医疗限价的核心。诚信——医疗限价的保证。利民——医疗限价的目的。健康——医疗限价的宗旨。

医疗服务 我被河南省郑州晚报授予“百姓心中最具责任感医院”的称号。陪护——全程诊疗陪护制度。便捷——咨询电话、短信平台、官方网站全天候开通。舒适——优雅的就医环境,现代化医疗水平,现代化医疗服务。绿色——严格按照医疗操作标准,让每个患者放心。

医疗费用 郑州同济医院在全省率先推行“医疗限价”,医院进一步扩大医疗限价病种范围和幅度,彻底解决百姓看病贵问题。实惠——提高医疗质量,患者看病更实惠。透明——所有的医疗费用及价格完全公开,患者看什么病,花多少钱,一目了然。诚信——充分尊重患者的知情同意权,实际花多少,收多少,在限价范围内实行多退少不补。